



MESTNA OBČINA PTUJ
SEKRETARIAT ZA
SPLOŠNE ZADEVE

POROČILO

o ugotovitvah Komisije za pregled izvajanja sklenjenih pogodb KKS

Župan Mestne občine Ptuj Miran SENČAR je s sklepom dne št. 354-481/2015 z dne 30. 12. 2015 imenoval Komisijo za pregled izvajanja sklenjenih pogodb KKS, v komisijo so imenovani Janez ROŽMARIN, predsednik komisije in člana Miran KRAMBERGER in Dragica GERMIN.

Župan je navedeno komisijo imenoval z namenom, da ta pregleda in poroča o realizaciji Pogodbe o izgradnji in posodobitvi kabelskega komunikacijskega sistema z dne 31. 8. 2010 z aneksoma št. 1 in št. 2 ter Pogodbo o prepustitvi obrata z dne 31. 8. 2010, in sicer za obdobje od 2010 do 2015. Komisija je prav tako imela nalogo proučiti utemeljenost dviga cen paketa programov v omrežju KKS Ptuj glede na vsebino pogodbe.

V zvezi z ugotavljanjem naprošenih nalog je Mestna občina Ptuj v pogled Komisiji posredovala vse relevantne listine in dokumente, ki jih poseduje v zvezi z obravnavano zadevo.

UGOTOVITVE KOMISIJE:

Komisija je v zvezi z naloženo nalogo ugotovila naslednje:

1. TELEING d.o.o. izpolnjuje vse obveznosti, ki jih je prevzel s Pogodbo o izgradnji in posodobitvi kabelskega komunikacijskega sistema z dne 31. 8. 2010 in aneksom 21. 7. 2014 ter Pogodbo o prepustitvi obrata z dne 31. 8. 2010. Komisija je mnenja, da je pogodbi treba analizirati na podlagi stanja, pogojev in rešitev, ki so bile na voljo v času sklenitve le teh tako, da je s tega vidika zaključeno, da TELEING d.o.o. izvaja pogodbeno določila korektno.
2. Komisija je glede na vsebino pogodb in analize priložene dokumentacije ter ob upoštevanju javno objavljenih podatkov v zvezi s cenami primerljivih storitev ugotovila, da dvig cen osnovnega paketa programov v omrežju KKS Ptuj leta 2015 ni utemeljen. Po nadaljnji podrobni seznanitvi s posodobitvijo obstoječega omrežja in širitvijo novega širokopasovnega telekomunikacijskega omrežja, kakor tudi s širitvijo ponudbe za obstoječe naročnike ugotovila, da bi povišanje cene lahko bilo upravičeno.
3. Ob zgoraj navedenih ugotovitvah je komisija še zavzela stališče, da bi bila Mesta občina Ptuj, kot lastnica kabelskega komunikacijskega sistema od TELEINGA d.o.o., kot imetnika obstoječega in novega kabelskega komunikacijskega sistema do leta 2038, morala biti upravičena vsaj do višjega deleža prispevka za PeTV, ki sedaj znaša 1,15 EUR na mesec po naročniku.

Komisija je s svojimi zgoraj navedenimi ugotovitvami seznanila predstavnike TELEINGA d.o.o. in KKS d.o.o. na sestankih dne 13. 3. 2017 in 23. 5. 2017, na sedežu Mestne občine Ptuj, na katerih je bil prisoten tudi župan. Na sestankih so vsi udeleženci podali svoja mnenja na podane

ugotovitve, pri tem pa je komisija vztrajala pri svojih argumentih po potrebi za zvišanje prispevka za PetTV. TELEING d.o.o. je upošteval obrazloženo argumentacijo in je sprejel predlog, da se prispevek za PeTV poviša postopoma, in sicer v letu 2017 letos na 1,30 EUR, naslednje leto (s 1. 1. 2018) na 1,40 EUR in s 1. 1. 2019 na 1,50 EUR na mesec za vsakega naročnika obstoječega KKS in vsakega naročnika novega KKS, v nadaljnjih letih pa se prispevek revalorizira. Nov poslovni dogovor se sklene z aneksom št. 3 k Pogodbi o izgradnji in posodobitvi kablanskega komunikacijskega sistema.

S tem poročilom komisija zaključuje z delom, zaradi katerega je bila imenovana.

Na Ptuj, dne 31. 5. 2017

Predsednik komisije:
Janez ROŽMARIN

